

అంగరంగ వైభవంగా మీసాల స్వామి కళ్యాణం

ఏలేశ్వరం,మేజర్స్ హౌస్ : పవిత్రయాలా నది తీరాన వేంచేసి ఉన్న శ్రీ వీర వెంకట సత్యనారాయణ స్వామి కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఆలయ ప్రధాన పురోహితులు వేదం సూర్యనారాయణ శర్మ, అమరేంద్ర అవధానుల ఆధ్వర్యంలో ఆగమ శాస్త్ర అనుసారం రమా సత్యనారాయణ స్వామిల కళ్యాణం వేదమంత్రాలతో కనుల విందుగా నిర్వహించారు. సోమవారం ఉదయం స్వామివారు అమ్మవార్లను ప్రత్యేక పుష్ప అలంకరణ చేసి పెళ్లి కుమారుడు పెళ్లి కుమార్తెను చేశారు. సాయంత్రం ఏడు గంటల నుంచి స్వామివారి అమ్మవార్ల కళ్యాణం ప్రారంభించారు. ఈ కళ్యాణానికి తిలకించేందుకు పుర ప్రముఖులతో పాటు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని స్వామివారి కళ్యాణాన్ని భక్తిశ్రద్ధలతో తిలకించారు. స్వామివారి అమ్మవార్లకు బొడ్డిరెడ్డి వీరభద్రరావు దంపతులు పొట్టు వస్త్రాలను సమర్పించి వారి భక్తిని చాటుకున్నారు. కాగా నాలుగు దశాబ్దాల క్రితం పవిత్ర యాల నది తీరాన పెద్దాపురం అలకి కుటుంబ సభ్యులతో నిర్వహించిన కళ్యాణం చేపట్టిన రమా సత్యనారాయణ స్వామి వారి ఆలయం ఐదేళ్ల క్రితం అన్నవరం సత్యనారాయణ స్వామి వారి దేవస్థానంలో విలీనమైంది అప్పటినుంచి ఆలయానికి సంబంధించిన పూజాకార్యాలు ఆలయ అర్చకుల జీతభత్యాలు అన్నవరం దేవస్థానమే చెల్లిస్తోంది ఈ నేపథ్యంలో స్వామివారి కళ్యాణం వైభవంగా నిర్వహించేందుకు అన్నవరం దేవస్థానం నిబ్బంది పాల్గొని ఆలయాన్ని పూలతో ప్రత్యేక అలంకరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ స్థానిక అర్చకులు పొన్నూరు వెంకటరమణాచార్యులు, సత్యనారాయణ ఆచార్యులు, ఆలయ నిబ్బంది, స్వామి వారి దీక్ష ప్రధానకర్త కృష్ణ బాబు, కొంతం సతీష్, కొంపెల్ల బాబి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సూర్య

www.surya.com

కాకినాడ జిల్లా కోనసీమ జిల్లా

తూర్పుగోదావరి జిల్లా అల్లూరి సీతారామారాజు జిల్లా

మంగళవారం, 18 జూన్ 2024

పోలవరం విషయంలో జగన్ క్షమించరాని తప్పులు చేశారు

- చంద్రబాబు

ఉమ్మడిగోదావరి జిల్లాల సూర్యబ్యూరో : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి జీవనాడి అయిన పోలవరం ప్రాజెక్టు అనేక సంక్షోభాలను ఎదుర్కొందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం ఆయన తొలిసారిగా పోలవరం ప్రాజెక్టును సందర్శించారు. అనంతరం అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు.

స్పెషల్ కౌన్సిల్ డాక్టర్, డయాప్రెమ్ వాల్ పనుల పురోగతిపై జలవనరుల శాఖ అధికారులను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆ తర్వాత మీడియాతో చంద్రబాబు మాట్లాడారు.

తెదేపా హయాంలోనే 72 శాతం పూర్తి.. “పోలవరం ప్రాజెక్టు కోసం నేను పడిన కష్టాన్ని జగన్ బూడిదలో పోసిన పన్నీరు చేశారు. ఈ ప్రాజెక్టుకు ఎలాంటి ఆటంకాలు రాకూడదనే ఉద్దేశంతో తెలంగాణలోని ఏడు మండలాలను ఏపీలో విలీనం చేసినా ఆనాడు కేంద్రాన్ని ఒప్పించారు. ప్రాజెక్టు మొదలు పెట్టిన దగ్గర నుంచి ఎన్నో సంక్షోభాలు ఎదురయ్యాయి. జాతీయ ప్రాజెక్టుగా విభజన చట్టంలో చేర్చడంతో తెదేపా హయాంలోనే 72 శాతం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేశాం. 15 లక్షల క్యూసెక్కులు స్పెల్ వేపై డిస్కార్డ్ అవుతాయి”

రాష్ట్రానికి శాపంగా జగన్.. “రాజకీయాల్లో ఉండడంపై వ్యక్తివద్ద రాష్ట్రానికి శాపంగా మారారు. వైశాఖ ప్రభుత్వం రాగానే రివర్స్ బెండరింగ్ చేపట్టారు. ఏజెన్సీతోపాటు నిబ్బందిని మార్చారు. డయాప్రెమ్ వాల్ ను గత ప్రభుత్వం కాపాడుకోలేదు. పోలవరం విషయంలో జగన్ క్షమించరాని తప్పులు చేశారు. ఈ ప్రాజెక్టుపైనే వందసార్లు సమీక్షించాం. 30 నార్లు సందర్శించారు. 446 కోట్లతో మరమ్మతులు చేసినా బాగవుతుందనే పరిస్థితి లేదు. సమాంతరంగా డయాప్రెమ్ వాల్ కడితే రూ.990 కోట్లు ఖర్చవుతుంది. గతంలో ప్రాజెక్టు నిర్మాణం కావసాగి ఉంటే 2020 చివరినాటికి పూర్తయ్యేది. పోలవరం పూర్తికి నాలుగు సీజన్లు కావాలని



అధికారులు చెబుతున్నారు. అన్నీ సవంగా జరిగితేనే నాలుగేళ్లు పడుతుందని అధికారులు అంటున్నారు”

వేల కోట్ల ప్రజాధనం వృధా.. “ఎలాంటి వ్యక్తి రాజకీయాల్లో ఉండకూడదో ఇదొక కేస్ స్టడీ. రూ.వేల కోట్ల ప్రజాధనం వృధా అయ్యింది. అప్పుడే ప్రాజెక్టు చేపడితే తక్కువ ఖర్చుతో పూర్తయ్యేది. ప్రస్తుతం ప్రాజెక్టు వ్యయం పెరిగింది. నష్టం చేసిన వ్యక్తులపై చర్యలు తీసుకోవాలి. ఏజెన్సీని మార్చవద్దని కేంద్రం రాష్ట్రానికి చెప్పింది. అలా మార్చితే ప్రాజెక్టుకు జవాబుదారీతనం ఉండదని చెప్పారు. ఏజెన్సీలను మార్చడమే ప్రాజెక్టు అపస్థాయిని కారణం. దీనికి భద్రాద్ధ ఎవరు తీసుకుంటారు? ప్రజలనే కాదు, మీడియాను, ప్రతిపక్ష నేతగా నన్ను కూడా ఇక్కడికి రావీయలేదు. ప్రస్తుతం ప్రాజెక్టు అంతా క్లిష్టంగా మారిపోయింది. ఈ వికృతముదలు అన్నీ విప్పే ప్రయత్నం చేస్తున్నాం. ఈ ప్రాజెక్టు ద్వారా నదులు అనుసంధానం చేసి రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఎకరాకు నీరు ఇవ్వాలని కలలు కన్నా. రాష్ట్రంలోని ప్రతి వ్యక్తికి చెందిన ప్రాజెక్టు ఇది” అని చంద్రబాబు అన్నారు.

కొమరగిరి ఇళ్ల స్థలాల అవకతవకలపై... న్యాయ విచారణ

అనంతరం కొండబాబు మీడియాతో మాట్లాడుతూ కొమరగిరి ఇళ్ల స్థలాల భూమి సేకరణ మరియు ల్యాండ్ ఫిలింగ్ లో ద్వారంపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి భారీ అవినీతికి పాల్పడ్డారని, ప్రభుత్వ ఖజానాను దోచుకోవడానికి ద్వారంపూడి కాకినాడ నగరానికి 16 కిలోమీటర్లు దూరం నందు సముద్ర తీర ప్రాంతం కొమరగిరి గ్రామంలో సుమారు 350 ఎకరాల్లో ఇళ్ల స్థలాల కోసం లేఅవుట్ వేసి, 16,500 పట్టణ ఇవ్వగా నాలుగు సంవత్సరాలు కావస్తున్నా ఇక్కడ కేవలం 250 మంది మాత్రమే ఇల్లు నిర్మాణం చేసుకున్నారు, లబ్ధిదారుల చేత బలవంతంగా బేస్మెంట్లు వేయించి పేద వర్గాలను నష్టపరుచుతున్నారని, సముద్ర క్రోతుకు గురయ్యి, చిన్నపాటి వర్షానికి గురయ్యే ప్రాంతాన్ని ఎంపిక చేసి దోచుకున్నారు, తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం హయాంలో పేదవారి కోసం డిడ్కో గృహాలు నిర్మించి ఉన్నా అవి పేదవాళ్ళకు అందవేయకుండా వాటిని నిరుపయోగం చేశాడని, సాగరమాల ప్రాజెక్టు కోసం ఎకరం పొలం 20 లక్షలకు రైతుల నుండి ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తే, ఇక్కడ అదే భూములను ద్వారంపూడి 45 లక్షల పైబిడి కొనుగోలు చేయించి వేల కోట్లు కాజేసాడని, ల్యాండ్ ఫిలింగ్ పేరుతో సుమారు 66 కోట్లు ప్రభుత్వ సొమ్మును కాజేసి, కనీసమౌలిక సదుపాయాలు కూడా ఏర్పాటు చేయకుండా లబ్ధిదారులను గాలికి వదిలేశాడని, కొమ్మరిగిరి స్థలాల కొనుగోలులో



- పేదల స్థలాలలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి అవినీతి...!
- భూమి కొనుగోలు, ల్యాండ్ ఫిలింగ్ లో అక్రమాలు
- ప్రభుత్వ సొమ్మును కాజేసిన దొంగలను వదిలేది లేదు
- కొమరగిరిలో పేదలకు ఇచ్చిన జగన్ నష్టం లేఅవుట్ పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే కొండబాబు
- 16 కిలోమీటర్ల దూరంలో కాకినాడ నగరపాలక కమిటీ ఇళ్ళా...!
- డిడ్కో ఇల్లు నిర్మించి ఉన్నా పేదలకు ఇవ్వని ద్వారంపూడి
- కనీస మౌలిక సదుపాయాలు కూడా ఏర్పాటు చేయలేదు..!
- మొత్తం అవినీతిపై న్యాయ విచారణ చేయాలి : వనమాడి



పేదవాడి స్థలాల పేరుతో కొమరగిరి ప్రాంతం నందు గత వైసిపి ప్రభుత్వంలో భూమి కొనుగోలు మరియు ల్యాండ్ ఫిలింగ్ లో భారీ అవినీతి జరిగిందని, కొమరగిరి లేఅవుట్ లో జరిగిన అవినీతిపై విచారణ చేపట్టి, ప్రభుత్వ సొమ్మును కాజేసినవారిపై చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందని కాకినాడ సీట్ శాసనసభ్యులు వనమాడి కొండబాబు పేర్కొన్నారు. కాకినాడ అర్బన్ నియోజమవర్గానికి సంబంధించి కొమరగిరిలో పేదలకు ఇచ్చిన జగన్ నష్టం లేఅవుట్ ను సోమవారం హౌసింగ్ అధికారులతో కలిసి కొండబాబు సమీక్షించి, లబ్ధిదారులతో మాట్లాడి కొమరగిరి లేఅవుట్ నెలకొన్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకొని, మంచినీటి సరఫరా మరియు విద్యుత్ సమస్యలపై చేపట్టబలసిన చర్యలపై సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు.

కొమరగిరి ఇళ్ల స్థలాల కోసం భూముల కొనుగోలు, ల్యాండ్ ఫిలింగ్ లో పెద్దయెత్తున అవినీతికి మాజీ ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తెరతీశారు... ఈ భారీ అవినీతిపై న్యాయ విచారణ చేయిస్తామని... ఇక్కడ జరిగిన అవినీతిపై నివేదికను మా అధిష్టానానికి సవివరంగా ఇస్తామని... కాజేసిన కోట్ల రూపాయలను పైసాతో సహా కక్కిస్తామని ఎమ్మెల్యే వనమాడి కొండబాబు స్పష్టం చేశారు. సోమవారం హౌసింగ్ బోర్డు అధికారులతో కలసి కొమరగిరి లేఅవుట్ ని పరిశీలన చేశారు. కాకినాడ నగరానికి 16 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఎకరానికి 45 లక్షల ఇచ్చిన కంగానుమారు 350 ఎకరాల కొన్నారని... కోట్ల రూపాయలతో దొంగ ఫిలింగ్ చేసి... మొత్తం స్వహాళంలో వందల కోట్ల అవినీతికి మాజీ ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తెర తీసారని కాకినాడ సీట్ ఎమ్మెల్యే కొండబాబు అన్నారు.



జరిగిన అవినీతిపై పూర్తి సూక్ష్మాధారాలతో నివేదికను ప్రభుత్వానికి అందజేసి, ప్రభుత్వ సొమ్ములను కాజేసిన ద్వారంపూడిపై చర్యలు చేపట్టి, పైసాతో సహా వసూలు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హౌసింగ్ ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్, డివిజనల్ ఇంజనీర్స్ మరియు అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్స్, నగర అధ్యక్షులు మల్లిపూడి వీరు, ఒమ్మి బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లి కళ్యాణ కృష్ణ తీరుపై టిడిపి అధిష్టానానికి తెలియజేస్తాం

- ఎమ్మెల్యే పంతుల నానాజీ
- వైసీపీకి పనిచేసి, టిడిపి అని బ్యానర్లతో క్యాడరును తప్పుడోప పట్టిస్తున్న కళ్యాణ కృష్ణ
- ఒక ఫోటోతో ఊరూరా ప్రచారం

కాకినాడ రూరల్,మేజర్స్ హౌస్ : తల్లిదండ్రులు చెప్పిన వినకుండా కూటమి అభ్యర్థిని ఓడించాలని ప్రయత్నించిన వ్యక్తి పిల్లి కళ్యాణ కృష్ణ అని, మంత్రితో ఒక ఫోటో తీసుకుని ఇక్కడ పార్టీల క్యాడర్లను తప్పుడోప పట్టిస్తున్నారని కాకినాడ రూరల్ ఎమ్మెల్యే పంతుల నానాజీ అన్నారు.

సోమవారం గుడారంగం ఆయన నివాసం వద్ద టిడిపి కేబిఎ తో కలిసి మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రధానంగా గాలిపుకు టిడిపి మాజీ ఎమ్మెల్యే కోఆర్డినేటర్ పిల్లి అనంతలక్ష్మి దంపతులు, కోకో ఆర్డినేటర్ వెంకటకం శెట్టిబాబి, టిడిపి నాయకులు నాసిరెడ్డి సుధాకర్, నులుకుర్తి వెంకటేశ్వర రావు, వెంకే శ్రీనివాస్ బాబా, చప్పిడి వెంకటేశ్వర రావులు వంటి నాయకులు శక్తి వంచన లేకుండా నాతోపాటు తిరుగుతూనా విజయానికి కృషి చేశారన్నారు. కానీ పిల్లి కళ్యాణ కృష్ణ అనే వ్యక్తి వైసీపీ పార్టీతో చేతులు కలిపి పిల్లి అనంతలక్ష్మి దంపతులకు, నాకు చాలా బాధ కలిగించే విధంగా వ్యవహరించడన్నారు. తల్లిదండ్రులు ఒకవైపు కూటమి

విజయానికి ఎంతో కష్టపడి తిరుగుతున్నా, వైసీపీ పార్టీతో తిరుగుతూ కాకినాడ రూరల్ లో కూటమి అభ్యర్థి అయిన పంతుల వెంకటేశ్వర రావు (నానాజీ) అనే నా ఓటమి చెందడం భాయం అంటూ ఛాలెంజ్ చేసేవాడన్నారు. అంతే కాకుండా ఎలక్షన్ రోజున వైసీపీ నాయకులతో కలిసి ఎలక్షన్ బాత్ వర్ష నోట్లను పంపారన్నారు, ఇప్పుడు ఏమీ ఎరగనట్లు మంత్రి సుభాష్ తో ఒక ఫోటో దిగి, మేము తెలుగుదేశం పార్టీ అని కాకినాడ రూరల్ లో పలు పోస్టల్ పైకీలతో జోరుగా ప్రసానం చేస్తున్నారన్నారు. అయితే పిల్లి కళ్యాణ కృష్ణ తీరు టిడిపి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు బాధ కలిగిస్తుందని, టిడిపి పార్టీ ఎంతో క్రమశిక్షణ



కలిగిన పార్టీ అన్నారు. ఈ విషయంపై తెలుగుదేశం పార్టీ అధిష్టానం దృష్టికి తీసుకెళ్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుకు ఘన స్వాగతం



ఉమ్మడి గోదావరి జిల్లాల సూర్యబ్యూరో :

పోలవరం ప్రాజెక్టు సందర్భానకు వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకు మంత్రులు, జిల్లా అధికారులు, ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు, ఎమ్మెల్యేలు, పలువురు నేతలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ప్రాజెక్టు క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన అనంతరం ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు.



